



▲苏州博物馆内的叠景精致而巧妙。  
常州晚报 朱臻 摄



▲徜徉在千年古街七里山塘，宛如“人在画中游”。  
齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王建伟 摄



▲一名游客穿着古装徜徉在典雅的街巷里。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王建伟 摄



▲小朋友吃着冰激凌，开心地笑了。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 王建伟 摄

# 枕河入梦 醉美江南

26家晚报齐聚苏州，触摸古城文脉，体验吴地民俗

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 王建伟

“最是江南 美好苏州”，第二届中国苏州江南文化艺术·国际旅游节正在举行，丰富多彩的文旅活动陆续展开。近日，来自上海、济南、合肥、宁波、南京、扬州等城市的26家重点晚报的媒体嘉宾代表齐聚苏州，参加“相约‘江南小剧场’品读‘姑苏八点半’——2020长三角重点城市晚报·融媒体社长总编江南文化艺术节采风活动”。

此次采风活动中，媒体嘉宾们亲身参与了中国苏州江南文化艺术·国际旅游节的相关活动，共同领略诗意江南的独特魅力，共享精致江南的美好生活。他们来到千年古街山塘街、平江历史街区等地，透过“吴文化的窗口”，触摸古城文脉，体验吴地民俗。

他们还走进苏州博物馆和拙政园，细赏由建筑大师贝聿铭设计的绝妙馆舍，了解世界文化遗产园林的保护情况，探寻吴地文化。在网红打卡地“吴门人家”，嘉宾们深入了解吴地餐饮文化，感叹苏帮菜的“不时不食”和“食不厌精”。

夜幕降临，华灯初上，苏州昆曲传习所里，江苏省苏州昆剧院演员朱璎媛、周雪峰等逐一登场。水袖翻转，曲韵绵长，他们于庭台廊榭间，倾情演绎杜丽娘与柳梦梅生死梦幻的爱情故事，让参加此次活动的媒体嘉宾沉浸其中。

第二届中国苏州江南文化艺术·国际旅游节已于今年8月28日启幕，将在10月15日闭幕。本届文旅盛会期间，苏州将重点推出“江南小剧场”第二季的42个剧目、100余场演出，每天晚上轮番上演。

去年夏末，苏州倾情打造中国苏州江南文化艺术·国际旅游节，集中展示如繁星闪耀的江南文化成果，为苏州市民和外地游客奉上精神大餐。这是国内首个站位长三角一体化发展国家战略的综合性文化艺术节，致力从文化角度推动长三角一体化发展。



▲苏州博物馆门前，游客与建筑相映成趣。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王建伟 摄



▲苏州博物馆内处处设计精巧，窗户与窗外景色融为一体。  
新民晚报 刘歆 摄



▲夜晚的苏州老城区在灯光的映衬下格外美丽。  
齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王建伟 摄



▲昆曲再现了“苏州人的浪漫”。  
嘉兴日报 冯玉坤 摄